
ادامه از صفحه یک‌
می‌تواند با ده سال حبس و جریمه نقدی دویست 
و پنجاه هزار دلاری برای تلاش برای انجام قتل 
قراردادی و ۱۵ سال حبس و جریمه نقدی 
دویست و پنجاه هزار دلاری برای حمایت مادی 

از نقشه ترور فراملی مواجه شود.
 واکنش سخنگوی وزارت خارجه به 
»داستان‌سرایی« آمریکا علیه 

ایران
سخنگوی وزارت امور خارجه ایران در پیامی به 
ادعاهای اخیر دستگاه‌های دولتی آمریکا درباره 
دست داشتن ایران در طرح ترور مقامات پیشین 
آمریکایی واکنش نشان داد. به گزارش ایسنا، 
ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امور خارجه ایران 
در واکنش به ادعای مطرح شده از سوی دولت 
آمریکا مبنی بر دست داشتن ایران در طرح ترور 
مقامات پیشین آمریکایی، در صفحه توییترش 
نوشت: داستان سرائی آمریکا در خصوص یک 
عنصر ورشکسته سیاسی، تروریست شناخته 
شده و کودتاچی علیه کشورها و دولت‌های 
مستقل، فرار به جلو با هدف فرار از مسؤلیت یک 
جنایت بین المللی است. ادامه هیاهوها، کمکی 
به تطهیر چهره رژیم آمریکا نخواهد کرد، بلکه آنرا 

نزد ملت ایران و جهانیان منفورتر خواهد کرد.
اظهارات کنعانی در پی این مطرح می‌شود 
که وزارت دادگستری آمریکا روز چهارشنبه 
با صدور بیانیه‌ای اعام کرد که »شهرام 
پورصفی«شهروند ایرانی ۴۵ ساله قصد داشته 
است برای »تلافی شهادت سردار قاسم 
سلیمانی« در ژانویه ۲۰۲۰، جان بولتون مشاور 

امنیت ملی دولت ترامپ را ترور کند.
وزارت دادگستری آمریکا همچنین مدعی شد 
که شهرام پورصفی قصد داشته است در اکتبر 
۲۰۲۱ )مهر-آبان ۱۴۰۰( با اعطای سیصدهزار 
دلار به برخی اشخاص در ایالات متحده، آن‌ها 
را به پیاده کردن نقشه ترور جان بولتون در 

واشنگتن و یا در مریلند مجاب کند.
مقامات جمهوری اسامی ایران ادعای تلاش 
برای ترور جان بولتون را رد کرده‌اند، یک رسانه 
آمریکایی در گزارشی اعلام کرد که وزیر پیشین 
امور خارجه این کشور هدف دوم ترور بوده است.
این موضوع در بحبوحه مذاکرات رفع تحریم‌ها 
و بازگشت واشنگتن به برجام مطرح شده است. 
ناصر کنعانی سخنگوی وزارت امور خارجه 
جمهوری اسامی ایران چهارشنبه شب در 
واکنش به ادعای تلاش ایران برای ترور جان 
بولتون گفت: مقامات قضایی آمریکا در تداوم 
اتهام‌زنی‌های بی پایان این کشور علیه جمهوری 
اسلامی ایران و تداوم سیاست شکست خورده 
ایران هراسی، در یک داستان سرایی جدید، 
اتهاماتی را بدون ارائه مدارک معتبر و مستندات 
لازم مطرح کرده‌اند. کنعانی درباره این ادعاها 
گفت: اینگونه ادعاهای بی پایه و اساس با اهداف 
و انگیزه‌های سیاسی صورت گرفته و در حقیقت 
فرار رو به جلو، جوسازی تبلیغاتی و خصوصاً 
فرار از مسئولیت پاسخگویی به جنایات متعدد 
تروریستی است که دولت آمریکا یا مانند ترور 
بزدلانه سردار شهید سلیمانی مستقیماً در آن 
دست داشته و یا مانند جنایات تروریستی رژیم 
صهیونیستی و گروه‌های تروریستی مانند داعش 

با حمایت و پشتیبانی آمریکا ارتکاب یافته‌اند.
سخنگوی دستگاه دیپلماسی تصریح کرد: بافتن 
این افسانه‌های نخ‌نما و بی اساس در حال تبدیل 
شدن به یک رویه تکراری در سیستم قضایی و 
تبلیغاتی آمریکا است و این بار، از سناریوسازی 
در ارتباط با عناصر ورشکسته سیاسی و بی ارزش 
مانند بولتون برای پیش بردن این روند استفاده 
شده است. او همچنین تاکید کرد: جمهوری 
اسلامی ایران نسبت به هرگونه اقدام علیه اتباع 
ایرانی به بهانه این اتهامات مضحک قویاً هشدار 
می‌دهد و تاکید می‌کند حق هرگونه اقدام در 
چارچوب مقررات حقوق بین الملل برای دفاع 
از حقوق دولت و اتباع جمهوری اسلامی ایران 

را برای خود محفوظ می‌داند.

گزارش خبری
 naslefardanews  
  naslfarda

سیاست2
Policy

شنبه 22 مرداد 1401  
سال سی‌ویکم | شماره 6865

13 آگوست 2022 | 15 محرم 1444

سرمقاله
ادامه از صفحه یک ...

بنابراین این گروه ترویستی روز به روز بر حجم توان 
و فعالیت، ساختار و جغرافیای خود افزود. در آن 
سو نیروهای طالبان هم تحت فشار بودند تا شبه 
نظامیان داعش را به عنوان بخشی از تعهد خود به 
جامعه جهانی برای جلوگیری از انجام اقدام‌های 
تروریستی در خاک افغانستان، مهار کنند. در این 
راستا با فتح کابل توسط طالبان، اقدامات امارت 
اسلامی بر ضد داعش شدت بیشتری یافت. کشتن 
و اعدام سرکردگان اصلی داعش خراسان مثل اعدام 
ابوعمر خراسانی در 26 مرداد 1400، شناسایی 
و انهدام خانه‌های تیمی داعش مانند خانه تیمی 
در محله خیرخانه کابل در 12 مهرماه 1400 و 
شناسایی و انهدام مخفی‌گاه‌های داعش مانند 
مخفی‌گاهش در شهر چاریکار )مرکز ولایت پروان( 
در 10 مهرماه 1400 و ... بسیاری از مدارس سلفی 
بالخصوص در ولایت ننگرهار مثل مدرسه نارنج‌باغ 
و عبداله بن مبارک در جلال‌آباد، به اتهام رفت و آمد 
برخی اعضای داعش، بسته شده یا با محدودیت‌های 
زیادی همراه شدند. در مقابل نیز فقط در شهریور و 
مهر سال پیش، ۳۶ مورد عملیات تروریستی از سوی 
داعش در افغانستان روی داد که بیش از سی مورد آن 
علیه طالبان یا نزدیکان به امارت بوده است. مواردی 
همچون انفجار خودروهای طالبان در ننگرهار، 
حمله به مراسم ختم مادر ذبیح اله مجاهد سخنگوی 
طالبان در مسجد عیدگاه کابل، انفجار بمب در 

مدرسه دینی مظهرالعلوم در ولایت خوست و...
طالبان مدعی حکومت بر مبنای شریعت فقه حنفی 
در افغانستان است، این فقه اسامی اهل تعامل، 
گفت‌وگو، مذاکره و مدارا با دیگر مذاهب است، اما 
داعش بویژه جریان تندروی آن، بینش و تفکری غیر 
از خود را از دایره اسلام خارج می‌داند. چراکه داعش 
تنها خود را حق و مبنای تعریف شریعت اسلام تلقی 
می‌کند و سایر مذاهب اسلام را متهم به نفاق و شرک 
می‌کند. بنابراین با این نگاه، احتمال شکل‌گیری 
تفاهم و همکاری، ولو به‌صورت مخفی بین داعش 
و طالبان وجود ندارد. عامل دوم بومی بودن طالبان 
است که برخلاف داعش که شکلی از جهانی سازی 
تروریسم بود و همه تروریست‌ها از سراسر جهان به 
یاری تروریست‌های بومی سوریه شتافته بودند، 
هسته اصلی طالبان در افغانستان بومی است و در 
خاک این کشور هواداران زیادی دارد. طالبان به 
شدت درتلاش است خود را جنبش ملی معرفی کند 
و فقط ادعای افغانستان را دارد و هرگز خارج مرزهای 
خود دست به حمله نزده، اما داعش ادعای خلافت 
اسامی بدون مرز می‌کند و کشورهای مختلف را 
تهدید به حمله کرده است. مسئله بعدی پشتیبانی 
لجستیک طالبان در کشور همسایه افغانستان یعنی 
پاکستان است و اینکه آنان از سوی بخشی از جریان 
امنیتی پاکستان یعنی )آی اس آی( حمایت و تأمین 
می‌شود، اما داعش در این زمینه با محدودیت‌هایی 
مواجه است و از عقبه لجستیکی طالبان برخوردار 
نیست. عامل چهارم این مساله است که طالبان 
گروه مادر بخشی از تروریست‌های روی زمین است 
و بخش زیادی از تروریست‌ها از بطن طالبان متولد 
می‌شوند و سایر گروهک‌های تروریستی حتی 
در صورتی که با طالبان دارای تضادهایی باشند 
شاخه‌ها و برگ‌های این گروه محسوب می‌شوند. 
هرچند طالبان و داعش به دلیل تضاد منافع و تضاد 
در بخشی از ایدئولوژی خود، دچار تناقض‌هایی با هم 
هستند ولی اگر به ریشه‌های تولد داعش بپردازیم، 
در ابتدا این القاعده عراق و سوریه بود که با ادغام در 
بازماندگان حزب بعث عراق مبدل به داعش ش. 
مورد نهایی اینکه طالبان از تجربه بیشتری نسبت به 
داعش برخوردار است. آن‌ها نیروهایی هستند که با 
کمترین هزینه در برابر داعش توان ایستادگی دارند 
و برای تأمین نیروهای خود دارای سیستم و روشی 
چندین ساله می‌باشند. ویژگی‌های نظامی، آموزشی، 
عقیدتی و اقتصادی طالبان در برابر داعش می‌تواند 
تأثیر بسزایی در حمایت کشورهای منطقه از روی 
کار آمدن طالبان داشته باشد.در نهایت باید گفت 
توصیه‌ای که همه کشورهای همسایه افغانستان و 
حتی کشورهای فراهمسایه مانند روسیه در خصوص 
تحولات افغانستان دارند این است که تلاش جامع 
و مشترکی شکل بگیرد تا افغانستان بیش از این به 
سمت بی‌ثباتی و ناامنی پیش نرود؛ چراکه داعش 
یک تولید داخلی در کشورها نیست، بلکه یک 
طراحی خارجی با هدف ناامن سازی این کشورها 
است و این مسئله کاملًا در راستای برنامه آمریکا و 
سرویس‌های امنیتی غربی است که در پشت پرده، 
به دنبال ایجاد نوعی هماهنگی میان داعش خراسان 
و دیگر جریانهای مخالف طالبان در افغانستان باشند 
تا با ایجاد هرج و مرج گسترده، جنگ داخلی به راه 
بیاندازند و استراتژی زمین سوخته را اجرا کنند 
یا حداقل، بدون هزینه‌های گزاف حضور فیزیکی 
آمریکا، افغانستان را برای هر بازیگری به ویژه چین و 

روسیه غیر قابل استفاده کنند.

رهبر انقلاب در پاسخ به نامه دبیرکل جنبش جهاد اسلامی فلسطین:

ثابت کردید هر بخش از مقاومت می‌تواند بینی دشمن را به خاک بساید
رهبر معظم انقلاب اسامی در پاسخ به نامه دبیرکل جنبش جهاد 
اسلامی فلسطین، مقاومت شجاعانه جهاد اسلامی را موجب ارتقاء 
جایگاه این جنبش در مقاومت و خنثی شدن خدعه رژیم صهیونیستی 
و به خاک ساییدن بینی آن دانستند. در بخشی از متن پاسخ رهبر 
انقلاب اسلامی آمده است: نامه متین و مژده‌بخش جنابعالی را دریافت 
کردم. خداوند به شما پاداش نیک دهد و پیروزی نهائی ملت سربلند 

و مظلوم فلسطین را نزدیک فرماید.
حادثه اخیر، افتخارات جنبش جهاد اسامی فلسطین را مضاعف 
ساخت و جایگاه جهاد اسامی را در حرکت مقاومت شکوهمند 
ملت فلسطین ارتقاء بخشید. شما با مقاومت شجاعانه خود، سیاست 
خدعه‌آمیز رژیم غاصب را خنثی کردید. شما ثابت کردید که هر بخش 
از مجموعه مقاومت، به‌تنهائی هم می‌تواند بینی دشمن را به خاک 

بساید. شما با پیوند زدن مجاهدت در غزه با کرانه، و دیگر نیروهای 
مقاومت با حمایتشان از حرکت جهاد، توانستید یکپارچگی جهاد 
ملت فلسطین را به رُخ دشمن خبیث و خدعه‌گر بکشید. همه سعی 
گروههای فلسطینی در همه سرزمین فلسطین باید برای حفظ این 
یکپارچگی باشد. دشمن غاصب رو به ضعف است و مقاومت فلسطین 
رو به قوت است، و لا حول و لا قوة الا باله. ما همچنان در کنار شمائیم. 

سلام علیکم و العهود بحالها..
سیّدعلی خامنه‌ای
۲۰ مرداد ۱۴۰۱
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 با وجود تمام تلاشی که برای جلوگیری از درز 
جزئیات متن پیشنهادی شد خبرها از سوی طرف 
غربی و گفت و گو ها از طرف خودی گواه یک نکته 
است؛ امتیازها در سبد تیم ایرانی است. یکی از 
اولین منابعی که اخباری در این خصوص درز داد 
روزنامه وال استریت ژورنال بود. این نشریه نوشت: 
دیپلمات‌های اروپایی برای شکستن بن‌بست 
مذاکرات احیای برجام، در آخرین دور گفتگوهای 
وین، امتیازات جدیدی را به تهران پیشنهاد کرده‌اند 

تا طرفین بتوانند با یکدیگر به توافق برسند.
در این گزارش با اشاره به اختلاف نظر طرفین بر سر 
مسائل پادمانی و برنامه‌های پیشین هسته‌ای تهران 
آمده است: اسرائیل و مقام‌های غربی ادعا می‌کنند 
که مواد هسته‌ای کشف شده و از پیش اعلام نشده 
در سال ۲۰۱۹ در ایران، شواهدی است که نشان 
می‌دهد تهران زمانی برنامه مخفیانه تسلیحات 
اتمی داشته است؛ چیزی که جمهوری اسلامی، 
مدت‌هاست آن را رد می‌کند و می‌گوید همواره 
برنامه صلح آمیز هسته‌ای خود را دنبال کرده است.

ایران دست‌کم از ماه مارس تلاش داشته تا به 
تحقیقات در این پرونده پایان دهد. در همین 
حال مقام‌های آمریکایی و اروپایی گفته‌اند که 
درباره تحقیقات آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با 
تهران مذاکره نخواهند کرد چرا که از نظر آنها، این 

موضوعی غیرمرتبط با برجام است. 
با این حال بر اساس پیش نویس توافقی که از سوی 
اتحادیه اروپا ارائه شده و از سوی وال استریت ژورنال 
هم مشاهده شده، آمده است در صورتی که تهران 
با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی همکاری کند، 
ایالات متحده و سایر طرف‌های مذاکره از شورای 
حکام خواهند خواست که به تحقیقات خود پایان 
دهند.در این پیش‌نویس از ایران خواسته شده تا 
به پرسش‌های آژانس با هدف شفاف‌سازی پاسخ 
دهد و به »پرداختن به نگرانی‌های آژانس، پیش 
از اجرایی شدن برجام« موافقت کند. گویا تیم 
اتحادیه اروپا که ریاست مذاکرات را بر عهده دارد 
و پیش‌نویس توافق را تهیه کرده، می‌گوید که 
این متن نهایی برای احیای توافق هسته‌ای است 
و درباره تمام موضوعات قابل مذاکره، گفتگو شده 

است.
 دد لاین 15 اوت

پس از ارائه پیشنهادهای اروپا، ایالات متحده 
و همچنین دیپلمات‌های اروپایی اعلام کردند که 
مذاکرات دیگر پایان یافته است. دو منبع نزدیک 
به منابع غربی به وال‌استریت ژورنال گفته‌اند که 

اتحادیه اروپا به ایران و همچنین 
سایر طرف‌ها اعلام کرده که تا 
۱۵ اوت به این پیشنهادها پاسخ 

مثبت یا منفی بدهد.
 طرف آمریکایی: 
واشنگتن  خواسته 
حل و فصل تحقیقات آژانس 

بین‌المللی انرژی اتمی
سخنگوی وزارت امور خارجه 
آمریکا در این خصوص در خبری 
که یورونیوز منتشر کرد گفت: ما 
متن نهایی پیشنهادی اتحادیه 
اروپا را به دقت مطالعه می‌کنیم 
و در صورت درخواست پاسخ 

خود را به آنها خواهیم داد.« این مقام ارشد آمریکایی 
همچنین با اشاره به خواسته واشنگتن مبنی بر حل 
و فصل تحقیقات آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، 
گفت: »تنها راه برای تحقق این امر آن است که ایران 
اطلاعات مورد نیاز را در اختیار آژانس قرار دهد. این 
موضع ماست، صرف نظر از اینکه در متن تفاهم بیان 

شده باشد یا در جای دیگر.
طرف ایرانی: ممکن است به گفتگوهای 

بیشتری نیاز باشد
در برابر این واکنش مقامات ایرانی روز سه شنبه 
گفتند که آنها فقط بررسی متن را آغاز کرده‌اند. در 

روزهای اخیر آنها پیشنهاد 
کرده‌اند که ممکن است به 
گفتگوهای بیشتری نیاز 
باشد. محمد مرندی مشاور 
تیم مذاکره‌کننده هسته‌ای، 
استاد و تحلیلگر مسائل 
سیاست خارجی در گفت 
و گویی با باشگاه خبرنگاران 
جوان گفته است: ایران 
در تمام حوزه‌ها توانست 
پیشرفت‌های بسزایی را 
به دست بیاورد که البته 
در زمان خود حتماً اعلام 
خواهد شد. خبرنگاران 
غربی که با من در تعامل بودند، می‌گفتند بسیاری از 
نخبگان حکومتی کشورهای غربی از روند مذاکرات 

و امتیازگیری ایران ناراضی بودند.
متنی که الان وجود دارد نتیجه ماه‌ها مذاکره و فشار 
مذاکره کنندگان ایرانی با استفاده از منطق و ابزار و 

اهرم‌های فشار کشور است.
به بیانی دیگر آخرین متنی که الان در 
پایتخت‌هاست و مورد مطالعه قرار می‌گیرد 
تفاوت‌های بسیاری با گذشته دارد. در این دور 
ایران توانست امتیازات بسیاری را چه در مذاکرات 
وین در اواخر سال گذشته و چه در دوران پس از آن 

بگیرد.ایران در تمام حوزه‌ها توانست پیشرفت‌های 
بسزایی را به دست بیاورد که البته در زمان خود 
حتماً اعلام خواهد شد. خبرنگاران غربی که با من در 
تعامل بودند، می‌گفتند بسیاری از نخبگان حکومتی 
کشورهای غربی و همچنین افراد رسانه‌های فارسی 
زبان مستقر در خارج کشور، از روند مذاکرات و 

امتیازگیری ایران ناراضی بودند.
یک دیپلمات: ایران در حال بررسی 

پیشنهادهای دریافتی است
ایرانا هم در خبری نوشته یک دیپلمات ایرانی 
گفت: جمهوری اسامی ایران در حال بررسی 
پیشنهادهای دریافتی است تا نسبت به تأمین 
خواسته‌های خود اطمینان حاصل کند. وی در ادامه 
گفت: پیشنهادهای اروپا در صورتی قابل قبول است 
که در موضوعات مختلف از جمله ادعاهای سیاسی 
مرتبط با مسائل پادمانی، تحریم‌ها و تضمین، برای 

ایران اطمینان ایجاد کند.
این دیپلمات ایرانی گفت: جمهوری اسلامی ایران 
در حال بررسی پیشنهادهای دریافتی است تا نسبت 

به تأمین خواسته‌های خود اطمینان حاصل کند.
وی ادامه داد: ایران باید بررسی کند که آیا این 
پیشنهادها تضمین کننده خواسته‌های ایران 
در حوزه‌های مختلف از جمله ادعاهای سیاسی 
مرتبط با مسائل پادمانی، تحریم و تضمین برای 
پایداری توافق هست و آیا می‌تواند در این موضوعات 

اطمینان آور باشد یا خیر.
معاون سیاسی رئیس جمهور: فقط 
 نهایی بعد از رفع ادعاهای

 پادمانی
در همین حال محمد جمشیدی معاون سیاسی 
دفتر رئیس جمهور نیز در توئیتر با اشاره گفتگوهای 
اخیر رئیس جمهور با چند تن از رهبران ۱+۴ اعلام 
کرد: »در همه گفتگوهای تلفنی آقای رئیسی با 
رؤسای جمهور فرانسه، روسیه و چین، موضع قاطع 
ایشان این بود که فقط زمانی که ادعاهای پادمانی 
حل و فصل و بسته شود، توافق نهایی قابل دست 

یافتن است.«
*** 

حالا باید منتظر ماند و دید در روزهای آتی چه 
سرنوشتی در انتظار مذاکرات برای احیای توافق 
هسته‌ای سال ۲۰۱۵ خواهد بود. گفتگوهایی که 
در ماه‌های اخیر بسیار پرفراز و نشیب بوده و مدتی 
هم مسئله خروج یا عدم خروج سپاه پاسداران 
از فهرست سازمان‌های تروریستی به یکی از 
بن‌بست‌های مذاکرات بدل شده بود. موضوعی 
‌که به نظر می‌رسد دیگر از دستور کار طرفین خارج

 شده است.

 امتیازها در سبد تیم ایرانی
رنا

 : ای
س

عک

آنچه از بسته پیشنهادیِ طرف اروپایی به ایران مطرح می‌شود؛

دریا وفایی/  گروه پارلمانی
daryavafaei2009@gmil.com

همایون سامح عضو کمیسیون بهداشت و درمان 
مجلس شورای اسلامی درگفتگو با ما ازعدم ممنوعیت 
غربالگری جنین خبر داد و گفت: غربالگری جنین 
ممنوع نشده و اجباری هم نیست. بنابراین والدین 

درصورت تمایل می‌توانند این مرحله را انجام دهند.

این نماینده کلیمیان درمجلس یازدهم با تاکید براینکه 
»اجباری بودنش بهتر از اختیاری شدنش است« اضافه 
کرد: وقتی غربالگری اجباری نیست بالطبع خیلی از 
افرادی که توانایی پرداخت هزینه آزمایش‌ها را ندارند، 
این کار را انجام نخواهند داد و احتمال تولد فرزندان 

معلول زیاد است.
وی که رئیس انجمن کلیمیان نیز است با اشاره به 

پیامدهای اختیاری شدن غربالگری جنین، اظهار 
داشت: کسی مخالف افزایش جمعیت و جوانی جمعیت 
نیست و این واقعاً فکر خیلی خوبی است، اما درمورد 
مساله غربالگری باید توجه ویژه‌ای نسبت به آن انجام 
می‌شد. مطمئناً وجود یک بچه معلول نه تنها برای 
خانواده بلکه در جامعه نیز باعث مشکلات و معضلات 

متعددی می‌شود.
سامح توضیح داد: مخارجی که دولت یا خانواده باید 
صرف یک بچه معلول کنند چندین برابر یک بچه 
سالم است. همچنین حمایت‌های عاطفی و مشکلات 
نگهداری یک فرزند معلول باعث می‌شود یا والدین 
تمایلی به فرزندآوریِ مجدد نداشته باشند. ترس از 

اینکه شاید بچه دوم و سوممان هم معلول دربیاید.
 این عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای 
اسلامی ادامه داد: با این حال چاره نیست و اختیاری 
بودن غربالگری اختیاری است و همه باید به قانون 
احترام بگذاریم. مطمئناً هر قانونی شاید نواقصی هم 
داشته باشد که در نهایت با جمع بندی مشکلاتش باید 

قانون تعدیل شود. امیدواریم دراین مورد هم تعدیل 
قانون یا رفع نواقصش درمجلس رأی بیاورد و بتوانیم 

این کار را انجام بدهیم.
وی در واکنش به اظهارات محمد نبی موسوی فرد امام 
جمعه اهوازمبنی براینکه »با فرزند آوری مشکلات 
کشور حل می‌شود« نیز، بیان داشت: درست است که 
مشکلات اقتصادی یک طرف قرار دارد و بحث جوانی 
جمعیت هم مساله دیگر، ولی به نظر من این دومورد 
به هم گره خورده و خب خیلی از نظرات مختلف است. 
معتقدم مشکلات اقتصادی بر بسیاری از رفتارها تأثیر 

می‌گذارد و نمی‌توان آن را انکار کرد.
رئیس انجمن کلیمیان یادآورشد: البته کسانی که 
مشکلات اقتصادی دارند هم قطعاً می‌توانند فرزندانی 
را تربیت کنند که درآینده سودمند باشند. حتی 
گفته می‌شود نوابغ و بیشتر افرادی که درجامعه 
سربلند کرده‌اند و خودشان را نشان داده‌اند از نسل 
خانواده‌هایی هستند که از نظر اقتصادی در حد پائین 

بوده‌اند.

عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی:

غربالگری جنین ممنوع نشده و اختیاری است
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سند کمپانی,سند ماشین,کارت سوخت
, صدیقه تیموری فرزند عبدالله به شماره شناسنامه 20 و کد ملی 
5619951308 و مدارک خودرو سمند)نقره ای متالیک ( به شماره 
پلاک 54ایران447م59 شماره موتور 12486019823 شماره 
شاسی 70700757 مدل 1386  مورخ 1398/1/1 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
, حمزه عسکری باغمیانی فرزند عباس به شماره شناسنامه 1814 
و کد ملی 4432857714 مورخ 1401/2/1 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

گواهینامه پایه 3
 الهام دست افشان فرزند محمدعلی به  کد ملی 4420017651 
مورخ 1401/5/7 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 2657 ............................
گواهینامه پایه 3, دومورد کارت سوخت 

ماشین
 حمید بیدادنفر فرزند مراد به شماره شناسنامه 
3540139060 و کد ملی 3540139060 مورخ 
1401/5/1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

پایان  ملی,کارت  هوشمند  کارت 
خدمت,کارت سوخت,کارت موتور سیکلت 

سیدمحمد میرجلیلی فرزند سیدعلی به شماره شناسنامه 
4421005584 و کد ملی 4421005584 و مدارک خودرو 
هوندا)آبی( به شماره پلاک 642-61929  مدل 1395 به 
نام بی بی رضیه میرجلیلی مورخ 1401/5/5 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 2657 ............................ آگهی مزایده اموال منقول )خودرو (
شماره مزایده:140104304068000234به موجب پرونده اجرایی کلاسه 14005964مطروح در اداره اجرای اسناد رسمی تبریز خانم لیلا عبادی نام پدر اکبر تاریخ تولد 1358/02/15شماره ملی 1378224825شماره شناسنامه 
1751جهت وصول مطالبات خود موضوع سند ازدواج شماره 33038مورخه 1394/06/06تنظیمی دفتر خانه ازدواج شماره 22شهر تبریز بصداق تعداد 514عددسکه تمام بهار آزادی علیه آقای غلامرضا رنجبری اقدم نام پدر علی تاریخ تولد29 
/1354/11شماره ملی 1378105321شماره شناسنامه 1722اقدام به صدور اجراییه نموده واجراییه در مورخه 1400/12/02به مدیون از طریق سامانه ثنا ابلاغ ومتعاقب در خواست بستانکار وپس از طی مراحل وعملیات اجرایی ششدانگ 
یک دستگاه خودرو سواری دووتیپ سی یلو به رنگ اصلی کرم رنگ فرعی بژمتالیک به شماره موتور 788839وشماره شاسی   IR79165017444 بشماره انتظامی ایران 15-718ص41ومدل 1379متعلق به بدهکار در قبال قسمتی از طلب 
وحق الاجرا بازداشت وطبق گزارش مورخ1401/09/09مامور اجرای ثبت تبریز خودرو مذکور بنشانی تبریز پارکینگ صدرا متوقف وبرابر گزارش مورخه 1401/04/11کارشناس رسمی دادگستری آثار خط خوردگی روی سپرها وبدنه آسیب 
دیدگی روی گلگیرهای جلو وعقب سمت راست وبدنه مشهود میباشد .کارایی لاستیک های خودرو 40در صد وکارایی لاستیک زاپاس 30درصد میباشد بعلت نشت روغن در سیلندر واطراف آن موتورنیاز به بازدید وسرویس کامل دارد وخودرو 
تا تاریخ 1401/9/9دارای بیمه شخص ثالث بشماره 3152045/00/000236 نزد شرکت بیمه آسیا میباشد وششدانگ خودرو با وضعیت موصوف طبق نظریه کارشناسی رسمی دادگستری به مبلغ هفتصد وپنجاه میلیون ریال ارزیابی گردید 
وپس از ابلاغ ارزیابی وقطعیت آن  اینک در قبال قسمتی از طلب وحق الاجرای متعلقه باستناد ماده 126آیین نامه اجرا و129مواد فصل مزایده آیین نامه اجرا از ساعت 9الی 12روز شنبه مورخ 1401/06/01در محل اجرای اسناد رسمی واقع  
در تبریز میدان راه آهن بطرف دیزل آباد روبروی گمرک تبریز طبقه اول اداره ثبت اسناد غرب تبریز از طریق مزایده به فروش میرسد وشرکت برای عموم آزاد است ومزایده حضوری بوده ودر یک جلسه برگزار خواهد شد خریداران میتوانند 
جهت رویت خودرو به نشانی فوق الذکر محل توقف خودرو مراجعه نمایند وقیمت مزایده از مبلغ پیشنهادی شروع وبه بالاترین قیمت فروخته خواهد شد .  لازم به ذکر است شرکت در مزایده منوط به پرداخت 10 درصد از مبلغ پایه کارشناسی 
به حساب سپرده ثبت به شماره شبا 360100004054013207565490 با شناسه واریز 939108554110070000294000233114 نزد بانک ملی که قابل پرداخت در کلیه شعب بانک ملی و تسلیم فیش پرداخت آن به اداره اجرا 
بوده و حضور خریدار یا نماینده قانونی وی در جلسه مزایده است برنده مزایده ملکف است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت به شماره فوق واریز و فیش مربوطه را تسلیم اداره اجرا نماید. در غیر این 
صورت یعنی چنانچه مانده فروش به حساب فوق ظرف مهلت مقرر واریز نگردد مبلغ مزبور )10درصد واریزی( قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شده و عملیات مزایده از وجه اعتبار ساقط و مزایده تجدید خواهد شد و اعتراض 
بعدی مسموع نخواهد بود. ضمنا سایر هزینه ها و حق حراج زاید بر مبلغ مزایده بر عهده خریدار می باشد و در صورت وجود وجه مازاد حاصل از فروش وجوه پرداختی موضوع فراز 6 بند الف ماده 121 آئین نامه اجرا از محل مازاد قابل پرداخت 
می باشد. لازم به ذکر است چنانچه به مال مورد مزایده در جلسه خریدارپیدا نشود، مال مورد مزایده با دریافت حق الاجرا و حق مزایده به قیمتی که مزایده آن از آن شروع می شود به بستانکار واگذار خواهد شد و مزایده تجدید نخواهد گردید.
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پیشنهادهای اروپا در 
صورتی قابل قبول است 

که در موضوعات مختلف 
از جمله ادعاهای سیاسی 
مرتبط با مسائل پادمانی، 
تحریم‌ها و تضمین، برای 
ایران اطمینان ایجاد کند


